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Σφοι-σες
Χαιρετίζουμε εκ μέρους της Κίνησης

Ενωτικής Μαχόμενης Αριστεράς (ΚΕΜΑ), τη
συνδιάσκεψή σας,που γίνεται μετά την
εγκληματική ιμπεριαλιστική επίθεση των
ΗΠΑ-Ισραήλ στο Ιράν και το Λίβανο ,μετά τη
γενοκτονία της Γάζας, που έχει παρασύρει
στη δίνη του τις Αραβικές χώρες του
Κόλπου.

Μετά την αποτυχία των πρόσφατων
συνομιλιών ΗΠΑ-Ιράν στο Πακιστάν,για το
τερματισμό του πολέμου, το κλείσιμο των
στενών του Ορμούζ και τον πρόσφατο
ναυτικό αποκλεισμό από τις ΗΠΑ, η
ενεργειακή κρίση στον κόσμο εντείνεται,
κρίση που πληρώνουν οι λαοί. Ο Απρίλης,
ακόμα και αν σταματήσει ο πόλεμος λόγω
του αποκλεισμού των δύο μηνών πολέμου,
θα είναι χειρότερος από το Μάρτη.

Η κατάρριψη ιρανικών πυραύλων από
την ελληνική συστοιχία Patriot που
βρίσκεται στη Σαουδική Αραβία,που πήγαν
εκεί με την ψήφο ΝΔ ΠΑΣΟΚ ΣΥΡΙΖΑ , είναι
κίνηση που τεκμηριώνει την άμεση
ανάμιξη ,της Ελλάδας στον πόλεμο στη
Μέση Ανατολή.

Η E.Ε. προχωρεί σε παροξυσμό
εξοπλισμών με τεράστια οικονομικά πακέτα,
εκατοντάδων δισεκατομμυρίων, όπως το
«SAFE» και το «ReArm Europe» που
προέρχονται από περικοπές σε κοινωνικές
παροχές,υγεία, εκπαίδευση, πρόνοια,
κοινωνική ασφάλιση.

Τα ΜΜΕ λειτουργούν καθημερινά ως
προπαγανδιστές και απολογητές του
πολέμου στην κοινή γνώμη.Είναι επιτακτική
ανάγκη Η ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ
ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ
ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ καθώς και η

δημιουργία ενός μεγάλου αντιπολεμικού
κινήματος με αντιιμπεριαλιστικά
χαρακτηριστικά με προτάγματα:

-Την καταδίκη της ιμπεριαλιστικής
επίθεσης ΗΠΑ-ΙΣΡΑΗΛ στο Ιράν με
αλληλεγγύη στο λαό του Ιράν

-Την αλληλεγγύη στο λαό της
Παλαιστίνης και του Λιβάνου,την
αποχώρηση του Ισραήλ από τα
κατεχόμενα,την Γάζα και το Λίβανο

-Την άμεση απεμπλοκή από τον
πόλεμο, να γυρίσουν άμεσα στη χώρα μας
το στρατιωτικό προσωπικό, οι φρεγάτες και
όλα τα οπλικά συστήματα

-Να κλείσει άμεσα η βάση της Σούδας,
και να φύγουν όλες οι βάσεις ΗΠΑ-ΝΑΤΟ
στη χώρα μας

-Να σπάσει ο άξονας Ελλάδας,
Κύπρου, Ισραήλ υπό την υψηλή εποπτεία
των ΗΠΑ

-Όχι στην πολιτική του ReArm Europe,
SAFE και τα πυρηνικά όπλα.

-Χρηματοδότηση για τις κοινωνικές
ανάγκες, όχι για τους εξοπλισμούς.

- Ειρήνη ,φιλία και συνεργασία των
λαών.

Επίσης, είναι αναγκαίος ο
συντονισμός και η κοινή δράση, ώστε να
αναπτυχθεί ένα μεγάλο αντιιμπεριαλιστικό
αντιπολεμικό κίνημα με τους παραπάνω
στόχους σε όλη τη χώρα. Με τη δημιουργία
αντιπολεμικών κινήσεων με κοινωνικές
αναφορές σε συνδικάτα, σωματεία,
συλλόγους,αγωνιστές-τριες, οριζόντια
συνεργασία και στόχευση στη δημιουργία
Πανελλαδικού Αντιπολεμικού Μετώπου,με
κοινή προσπάθεια Πανελλαδικής
κινητοποίησης στη Σούδα το Μάη.
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Η ΜΑΧΟΜΕΝΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ
ΚΑΙ ΤΑ ΑΜΕΣΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΗΣ
Οι οργανώσεις της Μαχόμενης

Αριστεράς οφείλουν να συμβάλουν με όλες
τους τις δυνάμεις στην ενίσχυση των
αγώνων του λαού μας για την άμεση
κατάργηση της λιτότητας, των αντιεργατικών
νόμων, γενναίες αυξήσεις μισθών και
συντάξεων, αναβάθμιση της κοινωνικής
ασφάλισης, της πρόνοιας, μέτρα κατά της
ακρίβειας, του πληθωρισμού, σταμάτημα
των πλειστηριασμών και υπεράσπιση των
δυνάμεων της εργασίας.

Σε πρώτη γραμμή σήμερα είναι η πάλη
για τα δημόσια κοινωνικά αγαθά που την
ανέδειξε το έγκλημα των Τεμπών , η πάλη
για την κλιματική κρίση και το περιβάλλον
που καταστρέφει ο καπιταλισμός και ο
αγώνας για την καλυτέρευση της ποιότητας
ζωής των εργαζόμενων.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ
ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Ο πόλεμος στο Ιράν και στο Λίβανο

επιδεινώνει δραματικά καθημερινά την
κατάσταση για όλους: αγρότες,
εργαζόμενους, συνταξιούχους.

Για να ανατραπεί η κυβερνητική
πολιτική της λιτότητας, ακρίβειας,
διαφθοράς, των σκανδάλων των
υποκλοπών, του ΟΠΕΚΕΠΕ, του
εγκλήματος των Τεμπών και της Πύλου,
χρειάζεται μέτωπο ανατροπής της
κυβέρνησης της ΝΔ και όλων όσοι
στηρίζουν την πολιτική της. Να
προετοιμαστεί και να γιορταστεί ενωτικά και
αγωνιστικά η Πρωτομαγιά που έρχεται.

Σ/φσες-Σ/φοι
Απευθυνόμαστε σε όλο το ιστορικό

ρεύμα του αντιμνημονιακού κινήματος που
σήμερα παραμένει ουσιαστικά ανένταχτο ή
αποσύρεται από την ενεργό πολιτική.
Όσους δεν υπέγραψαν, διαχειρίστηκαν
μνημόνια και μνημονιακές συνθήκες, δεν τα
υπεράσπισαν στο δημόσιο χώρο από
δημόσιες θέσεις.

Παλεύουμε μαζί και συμπορευόμαστε
με τις δυνάμεις της Μαχόμενης Αριστεράς
για τη δημιουργία ενός μεγάλου μετώπου
ρήξης και ανατροπής στη χώρα μας.

Η Μαχόμενη Αριστερά παλεύει ενάντια
στην Ε.Ε του πολέμου, του ρατσισμού και
της φτώχειας. Κρατάμε ανοικτό το μέτωπο
ενάντια στην ευρωπαϊκή ενσωμάτωση. Η
προστασία των λαϊκών συμφερόντων κάνει
την ανάγκη ρήξης με την Ε.Ε. αναπόφευκτη
για τη συγκρότηση ενός πόλου που θα έχει
στόχο τη ρήξη και την έξοδο από την ΕΕ και
το ΝΑΤΟ.

Η περίοδος αυτή αναδεικνύει τη
μεγάλη ρευστότητα του πολιτικού σκηνικού
της χώρας μας, με την απαξίωση του
υπάρχοντος πολιτικού συστήματος ,την
ίδρυση νέων πολιτικών σχημάτων από
μνημονιακές δυνάμεις.

Σφ/σες-σφοι
Θεωρούμε πως θα πρέπει να

συνεχιστεί και να ενταθεί η κοινή δράση
και οι προσπάθειες συνεργασίας των
οργανώσεων της ριζοσπαστικής,
αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής
Αριστεράς, το επόμενο διάστημα,
ξεκινώντας από το αντιπολεμικό
κίνημα ,διευρύνοντας το περιεχόμενο,
προχωρώντας προς τις εκλογές, με κοινές
προσπάθειες να ξεπεραστούν οι δυσκολίες
που υπάρχουν.

Αθήνα, 16 Απριλίου 2026
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